ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Με αφορμή τα πολλαπλά ερωτήματα Φορέων Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων παραθέτου με τις διευκρινήσεις που περιέχονται στα έγγραφα της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης "ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ" αναφορικά με το έργο «Δράσεις ενίσχυσης της απασχόλησης ανέργων με την ενεργό συμμετοχή Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων – Α΄ και Β΄κύκλος». 

Επιλεξιμότητα δαπανών/Έργο: «Δράσεις ενίσχυσης της απασχόλησης ανέργων με την ενεργό συμμετοχή Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων – Α΄κύκλος»
Αναφορικά με την επιλεξιμότητα δαπανών στο έργο «Δράσεις ενίσχυσης της απασχόλησης ανέργων με την ενεργό συμμετοχή Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων – Α΄ κύκλος», σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την υπ’ αρ. 183994/24-08-2006 Απόφαση του Υπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υλοποίηση Σχεδίων Δράσης από Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις (παραγράφου 2 του άρθρου 4 του Κανονισμού 1784/99) – Α΄ κύκλος, άρθρο 3 που αφορά τους όρους υποβολής, παρ. 2, αναφέρεται ρητά ότι όσον αφορά στις δράσεις ενίσχυσης της απασχόλησης, ωφελούμενοι από τις δράσεις των ΜΚΟ μπορούν να είναι αποκλειστικά και μόνο: 

1. Εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, ανεξάρτητα αν λαμβάνουν επίδομα ανεργίας ή όχι

2. Άτομα ευπαθών κοινωνικά ομάδων

3. Ελεύθεροι Επαγγελματίες όλων των ειδικοτήτων που πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:

· Είναι εγγεγραμμένοι στα οικεία ασφαλιστικά ταμεία

· Έχουν εκκαθαριστικό σημείωμα από την οικεία Δ.Ο.Υ. για το προηγούμενο οικονομικό έτος, με μηδενικό εισόδημα ή εισόδημα κάτω του ύψους του αφορολόγητου.

Συμπερασματικά, δεν μπορούν να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα ελεύθεροι επαγγελματίες οι οποίοι για το προηγούμενο οικονομικό έτος είχαν εισόδημα άνω του ύψους αφορολογήτου, ανεξαρτήτως του ρόλου που καλούνται να διαδραματίσουν στο εκάστοτε Σχέδιο Δράσης (σύμβουλοι επιχειρήσεων, λογιστές, project managers κ.α.). 
Ο βασικός στόχος, εξάλλου, του προγράμματος είναι η ενίσχυση της απασχόλησης στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό ανά σχέδιο δράσης, όπως διαφαίνεται στο ίδιο άρθρο, σύμφωνα με το οποίο όσον αφορά στις δράσεις ενίσχυσης της απασχόλησης, αυτές θα πρέπει να αποτελούν τουλάχιστον το 1/3 των επιλέξιμων δαπανών, χωρίς να προσδιορίζεται ανώτερο όριο, ενώ σε κανένα σημείο της πρόσκλησης δεν αναφέρεται η δυνατότητα πρόσληψης ατόμου που δεν πληροί τις προαναφερόμενες προϋποθέσεις, ακόμα κι αν έχει καλυφθεί το παραπάνω ποσοστό. Οι όποιες δράσεις περιγράφονται στα Τεχνικά Δελτία Υποέργου των Αναδόχων προορίζεται να υλοποιηθούν αποκλειστικά από ανέργους, για τους οποίους και σχεδιάστηκε το εν λόγω πρόγραμμα.
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες ώστε να ληφθούν υπόψη τα ανωτέρω κατά την υλοποίηση των Σχεδίων Δράσης.
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