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ΕΡΓΟ: «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ»

ΟΔΗΓΙΕΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ
ΜΕ ΑΝΑΔΟΧΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

&
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

"ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ"




Το παρόν αρχείο σκοπό έχει την παροχή πρακτικών οδηγιών τόσο για τη διαδικασία υπογραφής των συμβάσεων με τους Ανάδοχους Φορείς στο πλαίσιο του Έργου ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ, όσο και για τη συμπλήρωση του Τεχνικού Παραρτήματος Σύμβασης (ΤΠΣ) και του Τεχνικού Δελτίου Υποέργου (ΤΔΥ) που επισυνάπτονται της σύμβασης. 

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις οι Ανάδοχοι Φορείς θα πρέπει να απευθύνονται στην Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής, στο στέλεχος Κ. Θεοδωροπούλου, τηλ. 210 5271143.
1. Οδηγίες για τη διαδικασία υπογραφής σύμβασης

Η υπογραφή των συμβάσεων με τους Ανάδοχους Φορείς θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων ενεργειών από το ΕΚΤ, Αγησιλάου 23-25 (1ος όροφος), Αθήνα. Το πρόγραμμα για την υπογραφή των συμβάσεων θα ανακοινωθεί εγκαίρως τόσο μέσω Internet όσο και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Η σειρά προσέλευσης των Αναδόχων Φορέων στο πρόγραμμα αυτό, θα ακολουθήσει την αύξουσα σειρά κωδικού ΕΚΕΠΙΣ. 

Στο πρόγραμμα υπογραφής συμβάσεων που θα ανακοινωθεί θα αναφέρεται για κάθε Ανάδοχο Φορέα η ημερομηνία για την υπογραφή της σύμβασης, η ώρα κατά την οποία θα πρέπει να προσέλθει στην Υπηρεσία, καθώς και το Στέλεχος της Ειδικής Υπηρεσίας με το οποίο θα συνεργαστεί γι’ αυτό. 

Κατά την προσέλευση για την υπογραφή της σύμβασης, ο Ανάδοχος Φορέας οφείλει να προσκομίσει στα γραφεία της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής τα εξής:
1. Τεχνικό Παράρτημα Σύμβασης (έντυπη και ηλεκτρονική μορφή). Από κάθε Ανάδοχο Φορέα υποβάλλεται ένα ΤΠΣ, το οποίο περιλαμβάνει το σύνολο των προγραμμάτων που έχουν κατακυρωθεί σε αυτόν (έντυπο Υ1).
2. Τεχνικό Δελτίο Υποέργου (έντυπη και ηλεκτρονική μορφή). Από κάθε Ανάδοχο Φορέα υποβάλλεται ένα ΤΔΥ, το οποίο περιλαμβάνει στοιχεία για το σύνολο των προγραμμάτων που έχει κατακυρωθεί σε αυτόν (έντυπο Υ2). 
3. Δήλωση Ορισμού Υπευθύνου Υποέργου υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο του φορέα, στην περίπτωση που ο Υπεύθυνος Υποέργου είναι τρίτο πρόσωπο (έντυπο Υ3). 
4. Eγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης ίση με το 5% του συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Υποέργου, η οποία καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου χωρίς περαιτέρω διαδικασία, σε κάθε περίπτωση οριζόμενη από τη σύμβαση ανάθεσης του Υποέργου. Η επιστολή αυτή επιστρέφεται στον Ανάδοχο μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του Υποέργου και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχών απαιτήσεων από τους δύο συμβαλλόμενους.
5. Ακριβές Αντίγραφο της Βεβαίωσης Οριστικής Πιστοποίησης του ΕΚΕΠΙΣ μαζί με οποιαδήποτε αλλαγή πιστοποιημένων στοιχείων, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 110327/14-2-2005 (ΦΕΚ 230/Β/21-2-2005) Κοινή Απόφαση Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών και Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας που ορίζει το «Σύστημα Πιστοποίησης Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ)», καθώς και την υπ’ αρ.11384/13-5-2003 (ΦΕΚ 616/Β/19-5-2003) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών και Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για το «Σύστημα Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης».
6. Σχετικά νομιμοποιητικά έγγραφα (αντίγραφο καταστατικού ή ΦΕΚ, τυχόν τροποποιήσεις, αντίγραφο του πρακτικού του Δ.Σ. συγκρότησης σε σώμα, κλπ), από τα οποία συνάγεται το φυσικό πρόσωπο που δεσμεύει με την υπογραφή του το φορέα (νόμιμος εκπρόσωπος). Σε περίπτωση που προσέλθει οποιοσδήποτε τρίτος για την υπογραφή της σύμβασης, εκτός των ανωτέρω, πρέπει να προσκομίσει σχετικό νομιμοποιητικό, για την εξουσιοδότηση του, έγγραφο (συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο ή ακριβές αντίγραφο πρακτικού του διοικούντος οργάνου του νομικού προσώπου).

Τα παραπάνω θα πρέπει να συνοδεύονται από διαβιβαστικό έγγραφο, το οποίο θα έχει πρωτοκολληθεί στο Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας (Πειραιώς 40). 
Αν η προθεσμία για την προσέλευση του νομίμου εκπροσώπου του Aναδόχου Φορέα για την υπογραφή της σύμβασης περάσει άπρακτη, δηλαδή μετά το πέρας 15 ημερών από την ημέρα την οποία έχει κληθεί, τότε ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, χωρίς να απαιτείται άλλη διαδικαστική ενέργεια.

2. Οδηγίες για τη συμπλήρωση του Τεχνικού Παραρτήματος Σύμβασης (ΤΠΣ) και του Τεχνικού Δελτίου Υποέργου (ΤΔΥ) 

Το Τεχνικό Παράρτημα Σύμβασης (ΤΠΣ) και το Τεχνικό Δελτίο Υποέργου (ΤΔΥ) υποβάλλονται από τον Ανάδοχο Φορέα στην Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Ενεργειών ΕΚΤ κατά την υπογραφή της σύμβασης και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. Η Ειδική Υπηρεσία και μετά την υπογραφή της σύμβασης διατηρεί το δικαίωμα να καλέσει τους αναδόχους για τροποποίηση των παραπάνω εντύπων σε περίπτωση που διαπιστώσει ότι τα στοιχεία που αναγράφονται σε αυτά διαφέρουν από τα αντίστοιχα στοιχεία τόσο της εγκριτικής απόφασης, όσο και της προσφοράς των εγκεκριμένων προγραμμάτων. Σε κάθε περίπτωση, τόσο τα στοιχεία της εγκριτικής απόφασης, όσο και τα στοιχεία της προσφοράς υπερισχύουν του Τεχνικού Παραρτήματος Σύμβασης και του Τεχνικού Δελτίου Υποέργου.

Τεχνικό Παράρτημα Σύμβασης (ΤΠΣ)

· Το Τεχνικό Παράρτημα Σύμβασης (ΤΠΣ) αποτελεί μια συνοπτική παρουσίαση των υποβληθέντων και εγκριθέντων τεχνικών και οικονομικών προσφορών των προγραμμάτων που έχουν κατακυρωθεί στον Ανάδοχο, στο πλαίσιο της προκήρυξης του Έργου. Ως εκ τούτου στο Τεχνικό Παράρτημα γίνεται απλή μεταφορά των αιτουμένων στοιχείων των εγκεκριμένων προγραμμάτων κάθε Αναδόχου, όπως αυτά υποβλήθηκαν στο συγκεκριμένο διαγωνισμό. Κάθε Ανάδοχος Φορέας υποβάλλει ένα ΤΠΣ για το σύνολο των προγραμμάτων που έχουν κατακυρωθεί σε αυτόν.
· Όπου αναφέρεται κωδικός προγράμματος, θα αναγράφεται ο αριθμός που αντιστοιχεί στην αύξουσα συνεχόμενη αρίθμηση των προγραμμάτων που υποβλήθηκαν στο έντυπο «ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ - ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΟΒΛΗΘΕΝΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ» της Τεχνικής Προσφοράς.
· Όπου αναφέρεται κωδικός Περιφέρειας, Νομού και ΟΤΑ συμπληρώνεται με βάση το αρχείο «Κωδικοί Νομών», το οποίο έχει αναρτήθηκε στο Internet μαζί με την προκήρυξη του έργου.
· 1. Στοιχεία του Νομίμου Εκπροσώπου του Αναδόχου Φορέα: αναγράφονται τα στοιχεία του προσώπου που δεσμεύει με την υπογραφή του τον Ανάδοχο Φορέα. 
· 2. Στοιχεία του Υπευθύνου Υποέργου: αναγράφονται τα στοιχεία του προσώπου που αναφέρεται στη σύμβαση (άρθρο 1.4.) και για το οποίο έχει συμπληρωθεί το έντυπο Υ3 «Δήλωση Ορισμού Υπευθύνου του Υποέργου», εφόσον είναι διαφορετικό από το Νόμιμο Εκπρόσωπο. Σημειώνεται ότι ο Υπεύθυνος του Υποέργου είναι το πρόσωπο που είναι αρμόδιο για την υποβολή στην Αναθέτουσα Αρχή εκ μέρους του Αναδόχου όλων των παραδοτέων και στοιχείων που απαιτούνται για την παρακολούθηση της ομαλής εκτέλεσης του Υποέργου από την Αναθέτουσα Αρχή, σύμφωνα με τη σύμβαση υπηρεσιών που θα υπογραφεί και τα συστήματα παρακολούθησης και ελέγχου, τα οποία αυτή διατηρεί το δικαίωμα να αναπτύξει. Οι πράξεις ή παραλείψεις του Υπευθύνου Υποέργου αποτελούν πράξεις και παραλείψεις του Αναδόχου.
· 3. Στοιχεία του Επιστημονικού Υπευθύνου: αναγράφονται τα στοιχεία του προσώπου που έχει δηλωθεί σε κάθε τεχνική προσφορά σύμφωνα με τα όσα αναγράφονται στο βιογραφικό του σημείωμα (ειδικότητα, εμπειρία). Εφόσον έχουν υποβληθεί δύο τεχνικές προσφορές και ο επιστημονικός υπεύθυνος είναι διαφορετικός για κάθε ομάδα στόχου, το πεδίο συμπληρώνεται ξεχωριστά για κάθε επιστημονικό υπεύθυνο, σημειώνοντας την ομάδα στόχου που τον αφορά. 
· 4. Στοιχεία χωροθέτησης υποέργου: Στον πίνακα χωροθέτησης πρέπει να καταγραφεί σε επίπεδο Νομού το πλήθος των εγκεκριμένων προγραμμάτων, ο αριθμός των ωφελουμένων (αριθμός εκπαιδευτών θεωρίας, αριθμός εκπαιδευτών πρακτικής και σύνολο ωφελουμένων στο Νομό) και ο προϋπολογισμός ανά Νομό. 

· 5. Αναλυτική κατάσταση εγκεκριμένων προγραμμάτων: Στο πεδίο «Ομάδα Στόχος» αναγράφεται μία από τις ομάδες των ωφελούμενων δηλ. Εκπαιδευτές Θεωρίας ή Εκπαιδευτές Πρακτικής. Στο πεδίο «ενοικιαζόμενη δομή» αναγράφεται ο κωδικός πιστοποίησης του συνεργαζόμενου ΚΕΚ. Εφόσον δεν προβλέπεται τέτοιου είδους συνεργασία το πεδίο παραμένει κενό. 
· 6. Στοιχεία Οικονομικού Αντικειμένου Υποέργου: Στο πεδίο αυτό εμφανίζεται ο προϋπολογισμός κάθε εγκεκριμένου προγράμματος, καθώς και το εγκεκριμένο ωριαίο κόστος που εμφανίζεται στην «Κατάσταση αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών» για το κάθε πρόγραμμα.
· 7. Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης υποέργου: Οι «φάσεις υλοποίησης» δηλώνονται στο χρονοδιάγραμμα με την ακόλουθη κωδικοποίηση:
(1) Προετοιμασία (ενέργειες προσέλκυσης ωφελουμένων, διαδικασία επιλογής ωφελουμένων, σύναψη συμφωνητικών με εκπαιδευτές, ωφελούμενους, κ.α.) 

(2) Πρόγραμμα εκπαίδευσης
(3) Αξιολόγηση
Το χρονοδιάγραμμα αφορά στο χρονικό διάστημα από τον 1ο τρίμηνο του 2006 μέχρι το 4ο τρίμηνο του 2006. Σε περίπτωση που κατά τον ίδιο τρίμηνο συντρέχουν περισσότερες φάσεις υλοποίησης, π.χ εκπαίδευση και αξιολόγηση, στο κελί του συγκεκριμένου τριμήνου αναγράφονται οι αριθμοί που αντιστοιχούν στις φάσεις αυτές, σύμφωνα με τη σχετική υποσημείωση. 
· Το ΤΠΣ συνοδεύεται από βεβαίωση του Νομίμου Εκπροσώπου για την ακρίβεια και την απόλυτη αντιστοιχία των αναγραφόμενων στοιχείων με τα στοιχεία της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία θα πρέπει να φέρει την υπογραφή του και τη σφραγίδα του Αναδόχου Φορέα.
Τεχνικό Δελτίο Υποέργου (ΤΔΥ)

Το Τεχνικό Δελτίο Υποέργου (ΤΔΥ) αποτελεί ένα από τα υποχρεωτικά δελτία υποβολής στοιχείων υποέργου στο ΟΠΣ. Ο Ανάδοχος υποβάλλει ένα ΤΔΥ, το οποίο περιλαμβάνει στοιχεία για το σύνολο των προγραμμάτων που του έχουν ανατεθεί. Για τη διευκόλυνση των Αναδόχων το Δελτίο που έχει αναρτηθεί στο Internet έχει προσυμπληρωθεί από την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής στα πεδία που σχετίζονται με τα στοιχεία του Έργου. Οι Ανάδοχοι Φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν τα πεδία που σχετίζονται με το υποέργο τους, τα οποία σημειώνονται με μπλε γραμματοσειρά. Τα πεδία αυτά του ΤΔΥ που καλείται να συμπληρώσει ο Ανάδοχος Φορέας είναι τα ακόλουθα:

Α. ΤAYTOTHTA TOY ΥΠΟΕΡΓΟΥ

Πεδίο 19. ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ: Συμπληρώνεται η επωνυμία του Αναδόχου Φορέα 
Πεδίο 28. ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ: Συμπληρώνονται τα ζητούμενα στοιχεία του Αναδόχου Φορέα.

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ
Πεδίο 29. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ: Αναγράφονται για κάθε ένα πρόγραμμα που έχει ανατεθεί στον Ανάδοχο ο κωδικός, η ομάδα στόχος και ο αριθμός των ωφελουμένων.
Πεδία 30, 32, 34 και 36: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ: Συμπληρώνεται η Περιφέρεια (πεδίο 30), ο Νομός (πεδίο 32), ο ΟΤΑ (πεδίο 34) και ο συνολικός προϋπολογισμός που αντιστοιχεί στον ΟΤΑ (πεδίο 36).  
Πεδία 39 και 41: ΠΟΣΟΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΚΡΙΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ (ΟΜ. ΕΡΓΑΣΙΩΝ κτλ.): Το φυσικό αντικείμενο του υποέργου παρακολουθείται βάσει ενός διακριτού τμήματος, τους «Εκπαιδευόμενους», χρησιμοποιώντας ως μονάδα μέτρησης τις ανθρωποώρες. Συμπληρώνεται η εγκεκριμένη ποσότητα (πεδίο 39) και ο προϋπολογισμός (πεδίο 41) για το σύνολο των εγκεκριμένων προγραμμάτων. 
Πεδία 45. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΜΕ ΜΕΤΡΗΣΙΜΟΥΣ ΔΕΙΚΤΕΣ ΣΤΟΧΩΝ ΜΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ): Συμπληρώνονται οι προγραμματισμένες ποσότητες των δεικτών του υποέργου, οι οποίοι αναφέρονται στο πεδίο 43. Ο δείκτης 41513 αναφέρεται στις θέσεις εργασίας που δημιουργούνται κατά τη διάρκεια υλοποίησης της εκπαίδευσης και υπολογίζεται ως εξής: ώρες εκπαίδευσης / 1200.
Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ
Πεδίο 50. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ: Συμπληρώνεται ο συνολικός προϋπολογισμός του Υποέργου. 
Πεδίο 53. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ): Ο συνολικός προυπολογισμός συνίσταται σε μία κατηγορία επιλέξιμης δαπάνης (Επιχορηγήσεις κατάρτισης από τον Τελικό Δικαιούχο).
Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ

Πεδίο 58. ΑΡΧΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ: Στη στήλη αυτή συμπληρώνεται η προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης υλοποίησης του υποέργου.
Ε. EΙΔΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Πεδίο 63. ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΧΩΡΩΝ, ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ ΥΠΟΕΡΓΟ; Αναγράφεται ο αρ. πρωτοκόλλου της θεώρησης από την οικεία Δ.Ο.Υ. του μισθωτηρίου συμβολαίου του κτιρίου όπου στεγάζεται η δομή.

Πεδίο 66. ΕΧΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΔΕΙΑ; Αναγράφεται ο αρ. πρωτοκόλλου  και η ημερομηνία έκδοσης της οικοδομικής άδειας από την οικεία Πολεοδομία για χρήση εκπαίδευσης του κτιρίου όπου στεγάζεται η δομή.
Πεδίο 70. ΤΟ ΥΠΟΕΡΓΟ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ Ή ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΥΠΟΕΡΓΩΝ ΔΟΜΗ; Αναγράφεται ο αριθμός πρωτοκόλλου και η ημερομηνία της οριστικής πιστοποίησης του φορέα από το ΕΚΕΠΙΣ

Πεδίο 71. ΠΟΙΑ Η ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ; Αναγράφεται ο αριθμός της δυναμικότητας από την απόφαση της οριστικής πιστοποίησης του φορέα από το ΕΚΕΠΙΣ

Πεδίο 72. ΓΙΑ ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΧΕΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΘΕΙ Η ΔΟΜΉ; Αναγράφονται τα θεματικά πεδία στα οποία έχει πιστοποιηθεί ο φορέας από το ΕΚΕΠΙΣ.
Για περισσότερες διευκρινήσεις σχετικά με τη συμπλήρωση του ΤΔΥ απευθυνθείτε στο στέλεχος του Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης, Γιώργο Τσατσά (τηλ. 210 5271554, 210 5271590).
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