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Σας ενημερώνουμε ότι με βάση την υπ’αριθμ. 192230/12-12-2003 Υπουργική Απόφαση, παρατείνεται η υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου του έργου «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα ΚΕΚ» έως τις 30/04/2004. 
Στο πλαίσιο αυτό, καλούνται οι ανάδοχοι φορείς οι οποίοι επιθυμούν να παρατείνουν τη διάρκεια της σύμβασής τους ως προς την υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου μέσα στο παραπάνω χρονικό διάστημα, να υποβάλουν την Τετάρτη, 4 Φεβρουαρίου 2004, τα κάτωθι δικαιολογητικά:

· Επιστολή παράτασης της ισχύος της Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης του υποέργου, στην περίπτωση που η Εγγυητική Επιστολή τους δεν καλύπτει το παραπάνω χρονικό διάστημα.

· Νέο Τεχνικό Δελτίο Υποέργου και νέο Τεχνικό Παράρτημα Υποέργου, τροποποιημένα ως προς τη χρονική διάρκεια υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου.
Η υπογραφή της τροποποιητικής σύμβασης θα γίνει την ίδια ημέρα. Για το λόγο αυτό, θα πρέπει να προσέλθει στην Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής ο Νόμιμος Εκπρόσωπος του ΚΕΚ με τα νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης του Αναδόχου Φορέα. Δύναται επίσης να υπογράψει τη σύμβαση και εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, εφόσον διαθέτει Συμβολαιογραφικό Ειδικό Πληρεξούσιο ή Πρακτικό του Δ.Σ. του Αναδόχου Φορέα.
Διευκρινίζεται ότι τα προγράμματα κατάρτισης θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί έως την 28/02/2004. Το υπόλοιπο χρονικό διάστημα (έως 30/04/2004) αφορά στην υλοποίηση ενεργειών προώθησης στην απασχόληση.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία.
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Εσωτερική διανομή

1)  Δ 23/Μονάδα Α

2)  Δ 23/Μονάδα Γ

3)  Δ 23/Σχετικός Φάκελος
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